



Cseveg

KOZÁRMISLENYI KÖZÉLETI HAVILAP

VI. évfolyam 6. szám

2004. június

„Ember, f , fa, fellegek, folyó
Hajnalok, alkonyok,
Maradjatok hát hódítatlanok!”
(Reményik Sándor)

2004. június 4-én a komlói Városi Helytörténeti Múzeum különtermében Vata Emil Jászai-díjas díszlettervez - festményvész nyitotta meg Áldozó László Kozármislenyben élő alkotóművész „Az elbővült természet” című festménykiállítását.



A kiállítást június 30-ig tekinthetik meg az érdeklődők.

Kiállítás

A napjainkban Pécssett zajló művészeti élet eseményeként 2004. június 4-én Für Anikó színművész megnyitja után „Az Üveghegyen is túl” címmel, fogyatékosággal élő és autista fiatalok műveiből nyílt kiállítás a Pécs, Janus P. u. 11 szám alatt található Cafe Dante-ban.

A rendezvény az Élet-Esély Autistákat Segít Egyesület és az ÉTA Lakóotthoni Munkacsoport Dél-Dunántúli Régiója szervezeteinek közös munkája, melyben tevékenyen részt vettek a kozármislenyi Lakóotthonban élő kisgyermek is.

„A szívünkben él szeretettel...”

Terítéken az egészségügy

2004. június 10-én láthatták az érdeklődők a Kozármislenyi Polgári Esték második rendezvényét a Református Községi Házban. Az est vendége Dr. Papp Lajos professzor a Pécsi Szívgyógyászati Klinika vezetője volt, aki különleges egyéniségeivel kápráztatta el a közönséget.



Gyermeknap 2004.



Jegyz ségi hírek

A legfrissebb információk Dr. Bíró Károly jegyz t l:

A Kozármislenyi Képvisel testület 2004. június 14-i ülésér l:

Az állattartási rendelet módosítása:

- az eb nyilvántartás pontosítása

- helyszíni bírságolás rendjének pontosítása

Nem változott a rendelet azon része, amely a tartható állatok számát határozza meg.

Változott viszont az egyedi engedélyezési jogkör.

Az önkormányzat két bizottságában is üresedés történt, így azok egy-egy új küls s taggal folytatják munkájukat. A Területfejlesztési Bizottságba Vonyó János, míg a Kulturális és Sportbizottságba Kisfali Jánosné került küls s tagként.

Településfejlesztési munkákra külön összeg került elkülönítésre, melynek eredménye már napjainkban látható is. Parkolók aszfaltozását, járdák javítását, vízelvezet k karbantartását végzik folyamatosan.

Külön összeg elkülönítésér l döntött a testület, amelyb l a kés bbiekben egy utcasepr -utcatakarító gép kerül megvásárlásra.

Június utolsó hetében iskolaigazgató választás lesz. Újabb öt éves ciklusra kerül kiválasztásra - a benyújtott pályázatok alapján - vezet a Kozármislenyi Általános Iskola élére.

Felhívjuk az ingatlantulajdonosok figyelmét az es víz-elvezet árok tisztántartására és az ingatlan el tti közterület gyommentesítésére (f nyírásra). Ezekr l minden ingatlantulajdonosnak magának kell gondoskodnia, ezek elhanyagolása esetén bírság szabható ki. A hivatal megkezdte a folyamatos ellen rzést.

Európai Uniós válsztások

Kozármislenyben a részvételi arány 35 %-os volt.

A leadott voksok pártok szerinti százalékos aránya a következ képpen alakult:

FIDESZ	47,9 %
MSZP	34,1 %
SZDSZ	7,3 %
MDF	7,8 %

Beiskolázási segély

Felhívjuk az érintett szül k figyelmét, hogy a 2004/2005-ös tanévre a beiskolázási segély kifizetéséhez **kérelmet kell benyújtani** a Polgármesteri Hivatalnál.

A beiskolázási segély iránti kérelemhez formanyomtatvány és nyilatkozat beszerezhet a Polgármesteri Hivatalban.

A kérelmet a kozármislenyi állandó lakcímmel rendelkező gyermek törvényes képvisel je nyújthatja be 2004. július 01-2004. szeptember 10. között a Polgármesteri Hivatalban Takácsné Zákányi Tünde F tanácsosnál. Tel: 72/570-918

A határid elmulasztása jogveszt !

A kozármislenyi iskolában tanulóknak is be kell nyújtani a kérelmet, azonban az iskolalátogatási igazolást az iskola hivatalból megküldi a Polgármesteri Hivatalnak.

Utak korszer sítése a Csikósvölgyben

Napjainkban már sok család él és egyre több család építkezik a csodálatos panorámával rendelkező csikósvölgyi telkeken, ahol az utak rossz állapota a forgalom növekedésével folyamatosan romlott. 2004. márciusában elkezd dhetek az útépitési munkálatok, de az es zések miatt sokszor lehetetlen volt a munkák folytatása, így a teljes befejezés július 31-i határid re módosult.

A beruházás f bb részleteir l Parag Sándorné a jegyz ség gazdasági vezető je tájékoztatja olvasóinkat.



A t e r v e k készítésekor és a kivitelezéskor egyaránt több el íráshoz is tartania kell m a g á t a kivitelez nek. A s z k utak m i a t t a Közlekedési Felü g y e l e t el írásai szerint több utcát is szükséges volt

egyirányúsítani. A vízügyi hatóságok pedig a lejt s terület miatt vízelvezet k készítését írták el .

A beruházás költségvetése 122 millió Ft. 2003-ban pályázati lehet ségeket

kiválasztva 60 millió Ft-ot kapott Kozármisleny a p r o j e k t megvalósításához.

E h e z a z önkormányzat saját forrásból hozzá tett 16 millió Ft-ot. A tulajdonosoknak telkenként 540 ezer Ft-al szükséges hozzájárulni az út költségeihez, melyet a telektulajdonosoknak a m szakai átadást követ en kell kiegyenlíteniük. Az összeg részletekben is fizethet , 3 éves részletfizetési lehet ség áll az érintettek rendelkezésére. Amennyiben a tulajdonos sem részletekben sem pedig egy összegben nem egyenlíti ki a fenti összeget úgy az önkormányzatnak lehet sége van az összeggel megterhelni az érintett telket.



A tervezett tornacsarnok látványterve



PÉCS-ÜSZÖGPUSZTA F RÉSZÜZEM**TELEFON, FAX: 72/438-480****Nyitva tartás: H-P: 7-16-ig****FENY F RÉSZÁRU****Gerenda, padló, deszka 46 000,-Ft/m³****Normál lécs 65,-Ft/fm Bramac lécs 75,-Ft/fm****Tüzifa tavalyi áron!****Hasított, darabolt, raklapon.****Tölgy 1,5 m³ 13 500,- Ft, akác 1,85 m³ 17 000,-Ft****Saját termékek
nagykereskedelmi áron!****Étkezési- és
ajándék- utalvány
levásárolható!****Kozármisleny, Mikszáth K. u. 10.**

**FOLYAMATOSAN
15 FÉLE MIRELIT HÚSFÉLESÉG ÉS 10 FÉLE
ZÖLDSÉGKEVERÉK A KÍNÁLATON.**

**POMPOS PÉKSÉG=
A LEGNAGYOBB VÁLASZTÉK**

**TÖR DJÖNTÖBBET EGÉSZSÉGÉVEL,
FOGYASSZA A MEGÚJÍTOTT ROZS
TERMÉKEINKET IS!**

Rozs cipó 0,5 kg= 140,-Ft
Rozs cipó 0,25 kg= 80,-Ft

Magos rozs cipó 0,5 kg= 135,-Ft
Félbarna vekni 0,75 kg= 135,-Ft

Rozs kifli- zsemle= 34,-Ft

**Nyugdíjasok
minden keddi
engedménye
-5%**

Nyitva tartás: Hétf t l péntekig: 06⁰⁰ - 18⁰⁰

Szombaton: 06⁰⁰ - 12⁰⁰

Dr. Kurucz Jen**Csak egy ásítás az élet** (folytatás)

Kemény idők jöttek, tanulta tovább a cipész mesterséget és segéd lett egy mester mellett.

Takarékosan éldegélt, csendben, szerényen. Szabadkán nem kellett tartani a Horthy féle megtorlástól. Egyre több, volt vöröskatona emigrált a városba. Itt nem kérdezte senki tőle, hogy honnan jött, merre járt, az igazolványa szerint szabadkai születés magyar volt.

Jó papírjai voltak, mert a postára is felvették dolgozni.

Aztán, 1927-ben megismerkedett egy szép, fiatal, barna lánnyal, a Tecával. 1928-ban házasodtak össze, 1929. november 10-én kislányuk született, Ilonkának nevezték. A családi pótlék mielőbbi folyósítása miatt november 9-re anyakönyveztették.

Szépen, de nagyon szerény körülmények között éltek kis házukban Szabadkán.

Az idők ment, a történelem kereke forgott, a háború szele elérte Jugoszláviát, elérte Újvidéket is, ahova elköltöztek idők közben.

Jöttek a hideg napok, majd újból elérte őket a megtorlás napja, most már a szerbek részéről, így 1944. szén megint menekülni kellett. Az összegyűjtött vagyonka ott maradt, két batyuval indultak útnak Magyarország felé. Szeged, majd Budapest következett, ahol a menekülteket elosztották. Olyan helyre akartak menni, ahol nincsenek szerbek, ahol nincsenek kitéve újabb vándorlásnak, így a felajánlott lehetőségek közül Pécs-et választották.

Itt telepedtek le és kezdték előrelépni összegyűjtött javukat most már másodsor az életükben a megélhetésük feltételeit biztosító javukat.

A Szabó István volt vöröskatona, majd cipész segéd történetének itt szakadt vége 1945-ben. Az eseményeket az idők múlása befedte a feledés homályával, és úgy történt, hogy soha többé szó már nem esik erről az életben, mert felemlíteni a múltat ebben az esetben annyira lett volna, mint a hamu alatti paraszat felpiszkalni, hogy a láng újból pusztítson a mardosó lelkekben.

De aztán mégsem így lett.....

**A szerb megszállás.
1920**

A nagyapám a Lánegyházban dolgozott 1912-ig, onnan került a postára távirtdolgozó munkásnak. Állította az oszlopot, feszítette a drótot, gyalogolt, és húzta a szerkocsit maga után. A munka sok volt, a táviró és telefon kevés.

A háború után zavaros idők jöttek, senki sem ismerte ki magát az események között.

Az országot a kis antant csapatai szállták meg. Pécs felé a szerb hadsereg igyekezett. Felbomlott minden, a városlakók egy része elmenekült a szerbek elől, a fehér terror elől meg sokan éppen a szerbekre számíva ideszöktek. A felfordulás teljes volt. 1920-ban a Pécsi Postaigazgatóság sebtében Kaposvárra költözött.

Futottak az urak a szerbek elől. Az egyszerű emberek itt maradtak, azok nem tudtak hova menekülni. A munkahelyek megszűntek, a szerbeknek nem akart dolgozni senki.

A hivatalokat idegen fegyveresek irtották. A postára is ilyen sors várt. Híre ment, hogy a szerbek fosztogatnak, törnek, zúznak. A hivatal tele bélyeggel, könyvekkel, a páncélszekrény tele pénzzel, a raktár tele anyaggal, ezek mind az új gazdára vártak.

Vártak volna, de a rendszer új urai nem találtak a pókhálós rozoga bútorokon kívül semmit. Kerestek, kutattak, de hiába volt minden, se pénz, se bélyeg nem volt. Nem is lett meg nekik soha.

Aztán a megszállók kitakarodtak az országból, így újból megindulhatott az élet és a postán is minden a régi kerékvágásba kezdett visszazökkenni.

A munka elindult és volt anyag, bélyeg, pénztárkönyv, a páncélszekrény tele volt pénzzel.

A Magyar Posta és Távirtdolgozó Igazgatóság főigazgatója 1922. december 18-án az alábbi levelet adta át személyesen a nagyapámnak.

Kurucz István m. kir. Postatáv. munkás Pécs

1921. év október 24-én kelt 27 828 sz. felterjesztésemből kereskedelemügyi m. kir. Miniszter Úr örömmel és meglepéssel vette tudomásul, hogy az igazgatóság és egyes postahivatalok személyzetének nagy része a szerb megszállás ideje alatt életét és vagyoni épségét kockáztatva, dicsőre méltó buzgalommal nagyértékű kincstári vagyont és értéket mentett meg a zsákmányolás elől. Mivelhogy Ön is azok között volt, akik ezen hazafias kötelességüket lelkiismeretesen teljesítették, kereskedelemügyi m. kir.

Miniszter Úrnak f. é. október 31-én kelt 32872/X1921 sz. rendelete alapján Önnek hálás köszönetemet és elismerésemet fejezem ki.

Teljesítse továbbra is ily lelkiismeretesen hivatali kötelességeit, s magyar emberhez méltóan bármily nehéz viszonyok között is szolgálja mindig szerencsétlen hazájá javát. ..

m. kir. Posta főigazgató

Nem kell semmilyen kommentárt fűzni az előzőekhez! Ilyen ember volt a nagyapám. A köszönő levél, bekeretezve, több mint tíz éven át a szobám falán lógott a postaigazgatóság épületében. Most itt van előttem.

1922-től a posta vezetése felfigyelt nagyapám munkájára, azt kimagaslóan jónak ítélték meg, és kinevezték vonalfelügyelőnek. Azért, nem ment ilyen egyszerűen a dolog. Ahhoz, hogy a postánál abban az időben valaki vonalfelügyelő legyen legalább négy elemis iskolai végzettséggel kellett rendelkeznie. Nagyapámnak csak kettő volt! Szépen írt, a betűket rajzolta, minden megcsodálta egyenletes, szép folyású írását, jól olvasott és számolt. Jól eligazodott a posta által használt munkaokmányok között. A vonalfelügyelő már úrnak számított a nagymamám szerint,

- Nagyapád, ha akarta volna, fehér kesztyűben dolgozhatott volna! - mondta egyszer nekem.

Igen nagy volt tehát a tét, nemcsak előmenetelben, hanem pénzben is.

Tenni kellett valamit. Nagyapám elment Kétújfalura és felkereste a régi tanítóját, azzal, hogy adjon igazolást a két elemijéről, mert Pécsen be akar iratkozni a további kettő elvégzésére. A jó öreg tanító meghallgatta nagyapámat, leültette tisztességgel, bement az irodájába és nemsokára visszajött az igazolással.

- Használja egészséggel fiam, legyen vele szerencséje, - mondta és átadta nagyapámnak a kért igazolást.

Nagyapám megköszönte a tanító úr segítségét és elballagott Szigetvár felé. Az úton ballagván, aztán elvette az írást, és unalom közepette olvasni kezdte.

A papírban az állt a pecsétes aláírás fölött, hogy ez az okmány igazolja, hogy Kurucz István a kétújfalui elemi iskola volt tanulója, négy osztályt járt ki. Ilyen ember volt nagyapám tanítómestere!

**Oroszország megszállása.
1942**

A németek 1941. június 22-én támadták meg a Szovjetuniót. A magyar szárazföldi csapatok, csak 1942. tavaszán kezdtek összeállni és a frontra indulni. A II. Magyar Hadsereg június végére került ki az ukrán frontra teljes egészében.

Ez volt a történelmi háttér.

Apám a postán dolgozott, telefon szerelőként, biztos, fix fizetése volt. Hogy hány pengő azt nem tudom, de sejtethető, hogy nem túl sok. A kereséket a nagymamámnak adták le az utolsó fillérig, és az osztotta szét a szükségletek szerint. Így volt ez eddig és valószínűleg így lett volna a későbbiekben is, ha apámnak nem megy tönkre a cipője és nem kérte volna nagyanyámat arra, hogy adjon pár pengő egy új cipőre.

Ám, nem adott!

Apám elvette a cipőárát, de nagyanyámnak így már nem kellett a pénz. Kiadta apám útját.

Ez volt a családi háttér.

Apám 1942 tavaszán a postán alakuló híradó századba vonult be, önként, és elment az orosz frontra. Voronyezsig jutott el. Onnan kellett visszavergődnie a hadsereg tönkverése után.

Harcokban nem vett részt a század, csak a telefon vonalakat építette ki, és megrongálódott vezetékeket állította helyre. Amit délelőtt megjavítottak, azt az orosz partizánok délután aknavetvel szétlőtték.

Keserves volt a téli visszavonulás, arról gondolták a hómező közepén, hogy az úton lehetnek, mert a nyomtól jobbra és balra, elszórtan hevertek a halott katonák.

Sokszor a szerencse mentette meg őket a haláltól vagy a fogságtól, volt eset, hogy a szállást adó néni ébresztette fel őket hajnalban, hogy jönnek a partizánok, meneküljenek.

Apám keveset mesélt életének erről a szakaszáról, néha dúdolgatott egy-egy orosz dalt, meg-megkívánta a hosszúsópókás orosz cigarettát, amihez itt nem juthatott hozzá. Több volt benne a keserűség, mint a jó emlék. Banális emlékei maradtak az orosz emberekről, ügyesen ették a napraforgót, és a nők ügyesen fogdosták egymás hajában a tetveket. Nem került egyéb kapcsolatba velük. Az oroszok félték, hogy agyonlövik őket, a katonák meg attól félték, hogy megmérgezik őket, ez maradt meg mind a kettőnek a háborúból.

(folytatjuk)

Ruhafeltevő hely

pipermosás
 vegytisztítás
 tolltisztítás
 sz. nyegtisztítás
 b. rtisztítás
 rövidáru
 fehérnemű
 mosóporok, öblítők széles választéka



"BLITZ"
 A név kötelező!

Otthon mosott ruhaneműk vasalása!!

**Extra minőségű vállfás ruhák,
 kedvező áron!**

Szeretettel várjuk üzletünkben!

Kozármisleny, Orgona u. 15.
 ("SEVA" panzió alatt)
 Tel: 72/570-018

Nyitva tartás:
 H-P: 7-11, 16³⁰-18³⁰ Sz: 8-11

M körömépítés**Manikür****Pedikür**

**Az ORGONA SZÉPSÉGSZALONBAN
 az Északi lakótelepen!**

**Nem kell utaznia,
 nálunk mindent megtalál a szépüléshez!**

- Fodrászat
- Kozmetika
- Szolárium
- Infrasauna
- Masszázs

**Nyitva: Hétfő - péntek: 8- 20-ig
 Szombat: 8- 13-ig
 Tel: 371-502**

Újpetre és Vidéke Takarékszövetkezet

**Ajánlott szolgáltatásaink:****Magánszemélyek részére:**

Teljes körű lakossági folyószámla-vezetés nemzetközi bankkártyával
 Betételhelyezési lehetőségek: kamatozó könyves betétek, értékpapír jellegű betétek
 Hitelfelvételi lehetőségek: fogyasztási hitelek, személyi hitelek, lombard hitelek és folyószámlahitelek

Vállalkozások részére:

Bankszámlavezetés
 Hitelfelvételi lehetőségek: forgóeszköz és beruházási hitel, lombard mezőgazdasági hitel és folyószámla hitel.

Egyéb szolgáltatásaink:

Sorsjegyárúsítás
 Készpénzfelvételi lehetőség bankjegykiadó automatából

**Platán megtakarítási számlabetét**

Érvényben 2004. június 28-tól visszavonásig.



Fix kamatozással	1 millió Ft-ig	1.000.001,-Ft és 5.000.000,-Ft között	5.000.001,-Ft-től
1 hónapos lekötési időre	9,30%	10,50%	11,00%
3 hónapos lekötési időre	8,9%	10%	10,75%
6 hónapos lekötési időre	8%	8,5%	8,6%

**B VEGBE FELVILÁGOSÍTÁS: 7761 Kozármisleny, Pécsi u. 1/1.
 Tel: 570-016**

Pedagógusnapra 2004.

A pedagógus pálya választásának szerteágazó motívumai lehetnek, és a választáskor nem vagyunk /voltunk/ mindig tudatában azzal, milyen követelményeknek is kell majd megfelelnünk, milyen képességekkel, ismeretekkel kell rendelkezünk, amikor a pályán elindulunk.

A tantárgyközpontú képzés során számtalan olyan ismeret megszerzésére és készség kialakítására nincs mód, melyek azonban elengedhetetlenek a pedagógus /vezet / munkában.

A pedagógus a tanár, a tanító, igazgató /vezet / „kirakatban” dolgozik, állandóan szem el tt van, naponta „vizsgáljuk”, kiteve a szül k, gyerekek és pedagógus munkatársak; kollégák ítéleteinek, kedvez vagy kedvez tlen véleményének.

Ezeket a véleményeket igen sok szempont /hatalmi viszonyok, érzelmi töltések és környezeti adottságok, érdekek, stb./ befolyásolja és így nem mindig valós értékítéletet képvisel.

A visszajelzések a pedagógus munkájáról, megnyilatkozásairól, szakmai értékér l, képességeir l, személyiségér l, emberi vonatkozásairól, stb., „öntik” az információkat hol burkolt, hol nyitottabb formában.

Nem mindegy, hogyan éljük meg a visszajelzéseket, képesek vagyunk-e a valóság szintjén értékelni és feldolgozni, azt saját munkánk javára, fejl désünkre fordítani.

Emellett fontos: föl vagyunk-e készülve legalább elméletileg, a kritikára és a rosszindulatú vélemények kisz résére?

Mivel a visszajelzések lehetnek ellentmondóak, azonosak, reálisak és elfogultak, felmerül a kérdés, - melyiknek higgyek?

Változtassak-e /meg/ szokásaimon? Viselkedésemen, módszereimen?

Nem mindegy, hogy a helyzetet konfliktusként /kudarcként/ élelem meg, vagy segít szándékként értékelhetem.

Véleményem, hogy ezt mindenkinek magában kell eldöntenie.

Akkor, hogy a negatív véleményeket is saját hasznunkra fordíthatjuk, meg kell ismernünk önmagunkat: értékeinket, hiányosságainkat, érzelmeinket, vágyainkat, indítékainkat, reakcióinkat, egész magatartásunkat, amelyekkel akaratlanul is befolyásoljuk környezetünket, hatást gyakorolva tanítványainkra, szül kre, kollégákra egyaránt.

Ha sikerül megismerni azokat a mechanizmusokat, amelyek saját magunkban m ködnek az adódó szituációkban, akkor az összefüggések szövevényében el fogunk tudni igazodni.

Ily módon képesek leszünk szembenézni önmagunkkal, mérlegre tenni a véleményeket, összehasonlítani a magunkról és munkánkról kialakított saját véleményünkkel.

Nagy mértékben múlik egy-egy iskola hírneve a pedagógusokon.

Az iskola nem személytelen intézmény. A vezet k és pedagógusok /akiket szintén „vezet knek” tartok/ szakmai felkészültsébe, pedagógiai hozzáértése, munkája fegyelmezettsége, hivatástudata, egész személyisége fémjelzi az iskolát.

Anevel i tekintély összetev ib Ikiemelek hármat:

- Szakmai tudás és biztonság. Szakmán a pedagógusmesterség olyan fogásait értem, amelyet csak tud, más szakmán kívüli nem.

- A másik elem az emberi tisztesség, amelynek csak egyik vonását említtem meg, azt, melyet a gyerekek is gyakran hangoztatnak, ez az igazságosság. A szigorú, de igazságos és emberséges pedagógusnak van igazán tekintélye.

- A harmadik a hivatástudat, melyl a gyerekszeretet és gyermekismeret fakad. Ebben nagyon fontos tényez a kontaktus teremt készség.

Ha ezt a pedagógus /vezet / elérte, akkor saját érvényesülése, boldogulása érdekében már sokat tett.

Sikereimet, eredményeimet elemezve igazat adok Szondi Lipótnak, aki azt mondja:

Minden ember életében van egy kényszer és egy választott sors. E kett ötvetének alapja lehetséges valóságunk.

Ezúton köszöntöm a Kozármislenyi Általános Iskola pedagógusait és dolgozóit.

Horváth László iskolaigazgató

Ballagási köszönt 2004.

„A múlt már elesett hatalmunkból, a jövőnk nek azonban még urai vagyunk.” - mondotta Gróf Széchenyi István.



Mi, itt együtt közös történetet írtunk 8 év alatt, ami csak a Miénk. Megírtuk munkával, sok-sok küszködéssel, olykor csalódással de örömmel és sikerekkel is! Nem egyszer kiadós humorral.

Eközben átéltek: együtt lenni, együtt élni nem mindig könny , de érdemes. Az iskola befogadott benneteket és most elengedi a kezeteiket.



Ti tovább gyarapítjátok azok számát, akik a kozármislenyi iskolában kezdték meg, majd fejezték be alapfokú tanulmányaikat. Iskolánk biztosította és bizonyította, hogy megfelel felkészültség birtokában immár középfokon folytassátok a diákéletet, öregbítve saját és iskolánk hírnevét.

Gondolataimat Montagh Imre szavaival zárom:

„Ha pedig feln tt lettél, kérlek jusson eszedbe, hogy tegnap még magad is gyermek voltál!”

Horváth László iskolaigazgató

Kedvenceink

Pistike kérdi az apját:

- Apu, tudsz sötétben írni?

- Persze.

- Akkor lekapcsolom a villanyt és írd alá az ellen rz met!

- Móricka, ha négy almád lenne és én elkérnék t led kett t, mennyi maradna neked? - kérdi az iskolában a tanítónéni.

- Ahogy magamat ismerem, négy!

H szigetelés

INGYENES
H SZIGETELÉSI
SZAKTANÁCSADÁS

H SZIGETELÉS
HOMLOKZATRA

H SZIGETELÉS
TET TEREKBE

Érdekl. dni: Kovács Tamás:
06-30/311-9719

Fókusz Üzletház



Kozármisleny, Fókusz Üzletház
Nyitva tartás: hétfő t 1 péntekig: 8.00-17.00
Szombaton: 8.00-12.00

gyermek és felnőtt divatáru
**NYÁRI N I-FÉRFI-
GYERMEK RUHÁK
NAGY VÁLASZTÉKBAN**
**PÓLÓK, TOPPOK,
BLÚZOK, LENVÁSZON
NADRÁGOK,
SZOKNYÁK**
**GYERMEK NAPOZÓK,
RÖVID NADRÁGOK,
PÓLÓK, NYÁRI
RUHÁK, SAPKÁK**

Kozármisleny kapujában megnyílt
EZERMESTER barkács és gazdabolt
a Zrínyi u. és 57-es út sarkán!

Nyitva tartás: H-P: 7-17-ig, szombat: 7-12-ig
Kínálatunkból: csavar- és vasáru,
festékek, növényvéd. szerek, szerszámok

NYITÁSI AKCIÓNK! (A készlet erejéig)

Locsolótömlő : 1 500,- Ft/tek. (25 m)

Virágföld: 250,- Ft/10 l

450,- Ft/20 l

Lapát: 480,- Ft

!!! Bálakötőz zsinag 450,- Ft/kg

Tet fólia: 79,- Ft/m²

és több más termék!

Minden kedves vásárlót szeretettel várunk!

AMORETTÓ FAGYIZÓ

Torták: 1 700,-Ft-tól (csak rendelésre!)

Zsúr torták: 1 200,- Ft-tól



FAGYLALT!!



Aprósütemények, nagy választékban.
250 g-os csomagolt teasütemények.

Szeretettel várjuk kedves vendégeinket!

Nyitva: minden nap 8³⁰-22⁰⁰-ig

Cím: Kozármisleny, Kinizsi út 1/a. Tel: 370-455

A kozármislenyi temető üzemeltetője
a Pécsi Rekviem Temetkezési Szolgáltató.
Halálkozás esetén sírhelyek befizetése a
kozármislenyi Körjegyzőségen történik.
A sírhelyeket (kripta helyeket) **minden esetben**
a Rekviem jelöli ki.
Más vállalkozó által végzett temetésnél az
önkormányzati rendeletben szereplő ravatalozó
használati díj fizetendő.

**KOMPLETT TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁSSAL ÁLLUNK
A GYÁSZOLÓ CSALÁDOK RENDELKEZÉSÉRE**

irodánk: Pécs, Váradi A. u. 7/1.

Tel./Fax: 516-662

REKVIEM
MAGANTEMETKEZÉS

Kozármisleny, Kossuth u. 67.

Tel.: 370-799

ÜGYELET: 06-20-9360-662



Kertészkedjünk!

Kevésbé meleg, ám a tavalyinál csapadékosabb június áll mögöttünk. A károsítók megjelenése, tobzódása is ennek tudható be. Jelent s növényvédelmi többletfeladat adódik emiatt. A tavaszi moniliás fertőzés továbbterjedését fokozott lombvédelemmel lehet megakadályozni. A meggy, cseresznye, kajsziszedést követő permetezése különösen fontos, a sérült, törött képletek eltávolítása után. A kórokozó a sebeken keresztül is fertőzi a fákat, a csapadékos, párás idő különösen kedvez. Meg kell jegyezni, a csonthéjasok elhalását részleges, teljes gomba okozza, nem a zelhalás, amit baktérium okoz az almás terméseken.

Nagy gondot okoznak a levéltetvek, főleg az intenzív hajtásnövekedés időszakában, ilyen kedvező viszonyok mellett, 5-6 naponkénti nemzedékváltással.

A torzult, görbült levelek, hajtások, csöpögő mézharmat, darazsak, dongók, hangyák jelenléte már riasztó körkép. Ilyenkor csak felszívódó, hosszú hatástartamú szerrel érdemes permetezni, megfelelő szer mennyiséget kijuttatva egy-egy fára, hogy hatásos legyen. A szisztematikus felszívódó szereket a növény ép levelei veszik fel és így kerül a nedvkeringésbe, védve az egész fát. A mélyhatású szer a levélbelső részébe jut csak és elfogyasztásával fejt hatását a kártevőben.

A gyors nemzedékváltás miatt szerváltásra is szükség van.

E sorból kilóg, mégis hasonló a körte levélbolha elleni védekezés, erre és későbbi fertőzés esetén a kártevő szerrel érdemes védekezni, oldható, olajos hatásfokozóval kombinálva.

Megfontolandó tény, hogy az őszi, téli lemosó permetezések a kora tavaszi első kezeléseket jelentősen gyérítik a nyáron károsító egyedyszámot.

Sajnos díszfák, díszcserjék és évelők is szenvednek a levéltetvektől, szívogatásuk eredménye hasonló a gyümölcsfáknál leírtakkal, a védekezés alapelvei is ugyanazok. Növényvédelmi munkáink során az óvó rendszabályok az élelmezés egészségügyi előírások betartására nagy gondot fordítunk.

A szedési munkák során ügyeljünk a termékek épen maradására, azok a jövő évi termés hordozói!

Most van az ideje a hajtásválogatásnak, fiatal fák hajtáserősség beállításának a vitorla visszacsípéssel, másodrendű elágazásra metszéssel. A függőleges hajtásokat levélkoszorúra metszünk, a sérült kettőt eltávolítjuk el.

A gyepápolás mindig aktuális feladat, a szép zöld felület érdekében ne hagyjuk magasan lenni a fűvet, igyekezzünk 5 cm-en tartani, csak a felső egy-harmadot vágni, max 10 cm-ig emeljük fel. Különben kivilágosodik, perzselődhet, a védőfüvek csenkeszek gyéren fejlődnek, kipusztulnak. Mohásodás, gyomosodás és „zsámbékoság” lesz a végeredmény. Igyekezzünk gyommentesen tartani. A tápanyagpótló szereket egyenesen keresztben hosszában juttassuk ki. A felületes, sávos szórás megbosszulja magát színelkülönbség képében. Gyepesítésre szánt területeink talaj-elkészítését most érdemes elkezdeni, elegendő időt adva ülepedésre, gyommentesítésre.

A sok-sok tennivaló elvégzéséhez kitartó türelmet, megérdemelt kellemes pihenést, nyaralást kívánok minden Olvasónak.

Nagy Ernő

Okl.kertész 371-236 06-30-582-7991

Évzáró



A 2003-2004-es iskolaévet 46 nyolcadikkal zártuk. 2/3-ad részük érettségi adó középiskolában, folytatja tanulmányait. A többiek szintén továbbtanulnak különböző középiskolákban. Az iskolából négyen hatosztályos gimnáziumban tanulnak szintén.

42 első tanuló lesz szeptember 1-től, akik közül 31-en a német 11-en pedig az angol nyelvet kezdik tanulni.

Az iskola tanulmányi átlagát tekintve az elmúlt 5 év legjobb eredményét érték el tanulóink. A jeles és kitűnő tanulók száma megduplázódott az elmúlt évhez képest a javítóvizsgára kötelezettek száma pedig a felére csökkent.

Az iskola átlaglétszáma 310-320 fő körül mozog.

Kérjük azokat a szülőket, akik az elmúlt évben ingyen kapták a tankönyveket, juttassák azokat a könyvtárba, mivel ezek a tankönyvek könyvtári állományba kerülnek.

A bizonyítványokat június 30-ig kérjük szíveskedjenek visszahozni.

Ügyelet júliusban: 12-én és 26-án 8-12-ig.

Napközi befizetés: augusztus 25-26.

Pótbeiratás: augusztus 25-26.

Pótvizsga: augusztus 26-30.

Tanévnyitó: szeptember 1. 8¹⁰



Köszönet:

Hálásan köszönjük a C.K.Ö. vezetőségnek, Tibor Istvánnénak a gyermeknap ajándékokat és hogy önzetlenül támogatja gyermekeinket

Orsós Sándor és családja Hunyadi u. 48.

Vektor

Munkaruházat- munkavédelem
Kozármisleny
Március 15. tér 1.



Nyitva tarás:
Hétf t l péntekig
9-17

Munkaruházat, véd keszty k, fülvéd k,
véd szemüvegek, véd sisakok, munkavédelmi
cip k, maszkok, derékövek, test- hevederzárak



Kozármisleny, Orgona u. 15.
Tel: 06-30/465-4952



Nyitva: H-P: 10⁰⁰-17⁰⁰
Szombat:
el zetes megbeszélés szerint



Chi-gép (Élet-energia)

- Egyedülálló módon fokozza az életenergiát, meg rzi az egészséget.
- Élénkíti a vérkeringést és a vérképz ést, szépíti a b rt.
- Segíti az emésztést és az anyagcserét, salaktalanítja a testet.
- Csökkenti az idegi feszültséget, megsz nteni a stressz kellemetlen következményeit.



- Harmonizálja a meridián energiákat, er síti az aurát - oldja az energiablokádot.
- Növeli a vér oxigéntartalmát. 15 perces használat másfél órás tempós gyaloglás, vagy 10.000 lépés hatásával ér fel, anélkül, hogy az ízületeket és a porckorongokat terhelné, és fáradtságot sem okoz.
- Lazítja az izomzatot, feszessé teszi a szöveteket és szalagokat, megnyújtja és tehermentesíti a gerincoszlopot, regenerálja a porckorongokat
- Az oxigénigényes kalóriaégetés, a gyors anyagcsere gyorsítja a súlycsökkentést.
- Növeli a vér oxigéntartalmát, ezáltal lassítja az öregedési folyamatot, segít az id skori betegségek elkerülésében, leküzdésében.
- Akik a mozgástól idegenkednek, ideális, mert fekv helyzetben, er feszítés nélkül egy egészséges mozgástréninget építenek be napjaikba. A forgótárcsa lehetővé teszi, hogy a készülék intenzíven megmozgassa a gerincoszlopot, miközben a keresztcsontot nem éri terhelés.

Tornádó híradó

Az elmúlt hetekben jelent s események történtek az egyesület életében. Ezek közül is kiemelend , hogy el ször indult párosunk az IDSF Nemzetközi Nyílt Latin Savária Tánctáncversenyen, amelyet a hagyományokhoz híven Szombathelyen rendeztek meg június 13-án. B Felnt t Latin táncokban Jancsi Zsolt és Werner Franciska holtversenyben a 20. helyet szerezte meg. Gratulálunk !



Az **Orosházi Nyár** tánctáncversenyen, június 5-én egy párosunk Csikós Gergely-Huttner Szabina indult. C Ifjúsági standard táncokban az 5. helyet, C Ifjúsági latin táncokban a 8. helyet szereztek meg.

Több helyen is felléptek táncosaink. Meglepetés ajándékként egy aranylakodalomra 2 párosunkat hívtak, akik nagy sikert aratva, mind a tíz versenytáncot bemutatták. Minden évben, így az idén is a PÉTÁV nyugdíjasainak szervezett délutánon mutathattuk be programunkat.

Június 11-én meghívásra testvérkapcsolat jegyében Bellyére, Horvátországba utaztunk, ahol a Falunapra szervezett program keretében adtunk m sort. A lelkes közönségnek, nagy taps közepette mutattuk be formációkból és egyéni k rökb l álló programunkat. Az egyesület nevében ezúton köszönjük Keszler László képvisel úrnak elutazásunkhoz nyújtott támogatását.

2004. els félévét l egy nagy tapasztalattal rendelkező, nemzetközileg elismert, szlovén edző Franjo - segít felkészíteni versenyzőinket a standard versenyekre. Ez havi rendszerességgel, egész napos elfoglaltságot jelent. Az , valamint Dudley Katalin munkájának, és nem utolsó sorban a gyermekek szorgalmának, kitartásának köszönhetően jelent s fejlődés tapasztalható, mely a tavaszi szezon végére már versenyeredményekben is jelentkezett.

Júniustól a latin táncok gyakorlásához is szeretnénk segítségére lenni táncosainknak. Ehhez Törökgyörgy Erikát kértük fel Kistelekr l, aki június 28-29-én közös órákat tart tagjainknak.

Nyáron sem állunk le a felkészüléssel, hiszen még júliusban is rendszeresen, kondicionáló programokkal igyekszünk táncosaink állóképességét meg rizni, fejleszteni. Augusztustól pedig 3 turnusban tartjuk hagyományos tánc táborunkat Mohácson. Ezen már az egészen kezdők l a magasabb osztályos versenyzők inkig részt vehetnek tagjaink. Örömeinkre szolgál, hogy ismét ingyenessé tudtuk tenni versenyzőink számára a táborot, enyhítve ezzel a szülők terheit. Ehhez hozzájárultak Bugyikné Hell Anna és Dr. Nagyváradai László képviselők, akik tiszteletdíjuk felajánlásával segítettek bennünket. Mindannyiunk nevében szívből köszönjük támogatásukat!

A nyaralóknak jó pihenést, az itthon maradottaknak szorgalmas, kitartó munkát kívánunk.

Huttner Ferencné
kommunikációs felelős

Labdarúgó Szakosztály

A labdarúgó szakosztály élete felemás évet zárt az eredmények tekintetében. Míg az NB III-as csapat elmaradt a várakozástól, és a tizedik helyet szerezte meg a tizenhatos meznyben, addig a többi csapat szép sikereket ért el. Az ifi gárda az NB II-NB III-as meznyben ötödik lett, megelőzve többek között olyan nagyvárosokat, mint Dombóvár, Bonyhád, Mohács. A serdülő csapat nagyon nagy fejlődésen ment keresztül, és a tavalyi csapatépítés sikereként idén már a hatodik helyen tudott végezni. Mindkét edző (Tábit Sándor és Szurofka István) dicséret illeti a jó szereplés miatt, hiszen a magas edzéslátogatottság és a jó hangulat is a siker záloga a szakmai munka mellett.

Az utánpótlás „lurkó” ágának sikerei is azt bizonyították, hogy érdemes volt ezzel a területtel foglalkoznunk, és a Bozsik-program leállításától függetlenül folytattuk a megkezdett munkát. Itt Udvardi Zoltán és Székelyhidi Pál munkája kiemelkedő közösségi életet és nagy fejlődést hozott a gyerekeknek, ahol külön öröm a szülők egyre nagyobb számban történő megjelenése a mérkőzések és edzések alkalmával. Ebben az évben van egy érmes csapatunk is, a Megye II-es osztályban 3. helyet szerezte meg a mislenyi gárda, amiért külön gratulálunk nekik és Söjtöri Gábor edzőnek.

A legtöbbet foglalkoztató kérdés az edzőváltás volt Tihanyvári László lemondását követően Udvardi Zoltán lett három mérkőzésre megbízva a csapat irányításával. Ezt a megállapodást most közösen egy évre meghosszabbítottuk. A korosztályos válogatottakat és 126 első osztályú mérkőzést megjáró edzőt eddig f leg az utánpótlással foglalkozott, de három évet a felnőttknél is edzősödött. „A” licenst szerző edzői végzettséget szerzett és ezen a területen vannak ambíciói a jövőben is, ezért örömmel vállalta a kihívást. A játékos mozgásról még csak néhány dolog ismert, bár már egy hónapja tárgyalunk játékosokkal. A mai napig a következők véglegesek: Kovács Péter és Csapó Gábor visszatér a PEAC-tól, B sz Krisztián (1987) pedig érkezik az Újpeetről. Kovács Dénes, Babócs F. Csongor távozóban van, a többi játékosal megállapodtunk a folytatásról. Még három új játékost szeretnénk megszerezni, erre l még folynak a tárgyalások, de legfontosabbnak azt tartjuk, hogy jó képességű '83 után született játékosaink lesznek, hiszen jövőre három ilyen születésű labdarúgónak kell a pályán lenni. Reményeink szerint a július 19-ére tervezett felkészülési rajtra be tudunk mutatni még néhány új szerzeményt, akikkel a jövő évi célkitűzést, a hatba kerülést meg tudjuk valósítani.

Feleki Attila

Kedvenceink

Karácsony előtt a postahivatalban egy levelet találnak, amelynek borítékján gyerekes írással áll a címzett: Téliapó. Sokáig nem tudnak mit kezdeni vele a postai dolgozók, majd elhatározzák, hogy felbontják. A levélben egy kisfiú panaszkodik a család rossz anyagi helyzetéről és arra kéri a Téliapót, hogy küldjön neki 10 000 Ft-ot, mert ajándékot szeretne venni a szüleinek. Az alkalmazottak nagyon meghatódnak és elhatározzák, hogy összeadják a pénzt. Mivel k sincsenek anyagilag túlzottan „eleresztve”, csak 5000 Ft gyűlik össze, amit a Téliapó nevében elküldenek a kisserácnak.

Az ünnepek lezajlanak, és néhány nap múlva újabb levél érkezik a gyerektől, ismét a Téliapónak címezve. A postások persze izgatottan felbontják. A levélben a srác megköszöni a segítséget: "Kedves Téliapó! Nagyon köszönöm a pénzt, vettem is belőle ajándékot a szüeimnek, boldog karácsonyunk volt. Sajnos azt, amire eredetileg gondoltam, nem tudtam megvenni, mert a szemét postások lenyúlták a pénz felét!"



TUNO ÉPÍTŐANYAG

Pécs-Üszögpuszta Tel.:412-490

TÉGLA	KAVICS
BETON	HOMOK
BETONVAS	CEMENT
HULLÁMPALA	MÉSZHIDRÁT

Nyitva: H-P: 7-16-ig, Szó: 7-12-ig.

S Z A L L I T A S

Most már darus tehergépkocsival is.

MICROPOL mészhelyettesít és belga épít ipari adalékszerek kaphatók!
Vasanyag nagy választékban: zártszelvény, szögvas, köracél, csövek, négyszögvasak, hegesztett hálók.
CSEMPÉK, BURKOLÓLAPOK!

AUTÓALKATRÉS-ZÜZLET VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓIT

Gyári és utángyártott alkatrészek,
kellékek raktárról és
gyors szállítási határidővel.

Épületgépészeti tervezés.

Cím: Hurtonné Bt.

Kozármisleny, Székely B. u. 23.

Nyitva tartás: H-P 8-12 és 14³⁰-17

Tel: 72/570-070



KÉK ABC

Munkácsy M. u. 28.

FOTÓPONT FILM- ÉS FÉNYKÉP KIDOLGOZÁS

!!!!!!!Rövidáru termékek!!!!!!!

Akácmez: 1 150,-/kg, virágméz 1 050,-/kg

Sütemény és tortarendelést felvesszünk!

Akciós áruinkat keresse az üzletünkben!

CD-k, audió-, videó kazetták kaphatók!

Nyitva tartás: Hétf - péntek: 6⁰⁰-18⁰⁰

Szombat: 6⁰⁰-11³⁰ vasárnap: 7⁰⁰-11⁰⁰

Füvesítés el készítést, kertápolást,
gyümölcsfa-gondozást vállalok!

371-236, 30/582-7991

2 tonnás billencs kisteherautóval épít -
és tüzel anyag fuvarozását vállalom.

Tel: 370-614

30/260-3767



Telefontechnika

Üzlet, bemutatóterem

7626 Pécs, Halász u. 1. Tel: 534-848

- ☛ Alközpontok (ISDN, digitális, analóg)
- ☛ Telefonrendszerek
- ☛ Telefonok, telefaxok, távközlési anyagok
- ☛ Strukturált telefon- és számítógép-hálózatok
- ☛ Tervezés, kivitelezés, javítás, árusítás, szaktanácsadás

BARANYATELEFON Kft.



Jönnek a pingvinek!

Üdvözlök mindenkit!

A címtől eltérően most nem az állatok lelkivilágával fogunk foglalkozni, hanem az operációs rendszerekéről, egész pontosan a Linux-ról.

Mi is ez voltaképpen? Azon kívül, hogy egy operációs rendszer, "Az operációs rendszer", egy életforma, egy mozzanat (szinte már vallási értelemben mérve), egy gondolkodásmód, mondhatni fanatizmus és sok-sok más is. Egy olyan légkört és csoportosulásokat teremtett amik amúgy is megletek volna ha a világ nem a pénzhajhász nagyvállalatok és hozzá nem értők kezében lenne. Ugye furcsa ezt egy a számítógépet vezető, az ember és a gép között kapcsolatot tartó programról mondani, de ez az igazság.

Hogy megértsük mi a Linux célja kicsit visszamegyünk az időben, úgy a 70-es évek környékére, mely meghatározó volt a számítástechnika történetében. 1969-ben a finnországi Helsinkiben megszületett történetünk jelenkori meghatározó kulcsfigurája Linus Benedict Torvalds. Rá még visszatérünk. Két embert kell még megemlítenünk akik nélkül a számítástechnika most talán nem ott tartana ahol van, és ez a két ember Ken Thompson és Dennis M. Ritchie akik a Bell Labs-nél tevékenykedtek akkortájt. 1969-ben Kernighan az akkor kudarcra ítélt Multics nyomdokain haladva megírta (akkor még assembly nyelven) a UNIX operációs rendszer első verzióját. Majd a Ritchie által megalkotott, a B nyelv továbbfejlesztéseként létrejött, a mai napig a legnépszerűbb nyelvek közé tartozó C programozási nyelv lehet ségei folytán az egész UNIX kódot átírták C nyelvre. Innen indult a mai napig is tartó véget nem érő történetünk. Kezdetben mint minden más program a UNIX is egy ingyenes rendszer volt, egészen addig amíg az azt felügyelő nagyvállalat (az AT&T) rá nem jött arra, hogy miért ne lehetne ebből is pénz kisikarni. Na itt kezdődtek el a problémák. Az addig nyílt, az egyetemeken számára, oktatási célra szabaddá tett rendszert már csak kemény pénzekért lehetett (és lehet most is) birtokolni. Csak hát ott volt az a pár lyukas év, és ez a mi szerencsénk.

Addigra már több ezerféle Unix verzió élt széles e világban, amikre utólag senkinek sem volt joga bármiféle pénzt kérni. Az egyetemeken továbbra is folytatták kutatásaikat és ebből kulcsfontosságú rendszerek fejlődtek ki. Az egyik ilyen rendszer a Berkeley egyetem üdvöskéje a ma már három szabadon elérhető változatban megtalálható BSD (Berkeley Software Distribution) volt. Jelenlegi változatai FreeBSD, OpenBSD és NetBSD. A BSD rendszer olyannyira meghatározó, hogy a hálózati rendszerek (beleértve az Internetet is) alapját képező TCP/IP protokoll is a Berkeley egyetem fejlesztette ki és legelőször a BSD-ben volt megtalálható. Majd innen átvette minden rendszer, beleértve a Linux-ot is.

A másik történetünk szempontjából meghatározó rendszer az Andy Tanenbaum által, az AT&T-UNIX egyre dűrvülő licenzpolitikájának következtében, oktatási célokból megírt Minix rendszer volt. Említésre méltó még a Sun Microsystems által kiadott Solaris rendszer is. És, hogy a Microsoft-ot se hagyjuk ki a történetből, ki is megalkottak egy Unix rendszert mely a Xenix nevet kapta, és az akkori SCO kezdte el terjeszteni, aki most is a Unix egyik meghatározó alakja. De még lehetne folytatni a sort a végtelenségig.

Na most ezek a rendszerek (mivel nagyon sok volt belőlük) mind egy kicsit különbözött az eredeti UNIX-tól és ez ahhoz vezetett, hogy egy szakember is nehezen igazodott el a különféle verziók és kiadások között. Tehát valamit tenni kellett és tettek is. Két nagyobb (ugye miért is lenne egy ;-) szabvány került ki az ezzel foglalkozó szervezetek kezei közül: az egyik a System V, a másik a Posix. Mostanra már azt lehet mondani hogy a kialakult egy-két szabvány következtében már el lehet igazodni bármely UNIX és Unix-szerű operációs rendszer között. Tehát ezek voltak az előzmények, és sokaknak nem tetszett a régi időkben teljesen szabadon működő számítástechnikai ipar elüzletiesedése.

Ebbe a lázadó csoportba tartozott a GNU (GNU is Not UNIX rövidítésből, tehát a GNU az nem UNIX) és a Free Software Foundation (Szabad Szoftver Alapítvány) létrehozója, korunk egyik legnagyobb hacker-e Richard M. Stallman is. Egy teljesen szabad

UNIX-szerű operációs rendszer létrehozásán fáradozott, de akkor még "csak" felhasználói programok ill. shell-ek (parancsértelmezők) készíthettek el, tehát a rendszer központi magja (a kernel) még nem volt meg. Itt jött a képbe a felfedező Linus Benedict Torvalds, aki akkor (1991-ben) az egyetemi éveit közepe, 33MHz-es 386SX gépet szerette volna minnél jobban kihasználni és egy önálló m ködtet rendszert (operációs rendszert) kezdett el írni, a Minix-ből merítve ötleteket. A kicsi de már működő rendszert egy hírcsoportban jelentette be, miszerint javaslatokat vár az általa megírt nem túl nagy, de kisebb dolgokra (programozás) használható rendszerének bevitését illetően. És ahogy ez a hír megjelent az Interneten, a kellő szabadidővel rendelkező tehetséges programozók és hackerek csoportja csapódott hozzá a fejlesztéshez a világ minden tájáról, mindenféle anyagi juttatás nélkül teljesen ingyen és saját kedvtelésükből vezérelve, látva a rendszer által ígért lehetőségeket. Linus tehát felismerte mikor kell megosztani az emberekkel a vért és akkor még nem sejtette milyen méreteket fog ölteni rendszere és milyen meghatározó egyéniség lesz a számítástechnikában.

Mivel a GNU rendszermag még nem készült el akkoriban, de jobbnál-jobb Unix-os programok jöttek létre, és ugye bejött a képbe a szintén Unix alapú teljesen nyílt Linux rendszermag, 1992. február 1-én megtörtént a Linux és a GNU egy rendszerbe gyűrése. Innen jön a Linux-nál használt GNU/Linux név. A Linux adta a miniségi rendszermagot, a GNU pedig a töménytelen mennyiségű szintén miniségi felhasználói programot és parancsértelmezőt. Így egy tökéletes rendszer született. 1996. május 9-én pedig Linus a pingvint (Tux) javasolta a Linux kabalaállatául (innen már érthető a cím...). Mint minden rendszer a Linux is folyamatosan fejlődésben ment keresztül, és vált a hackerok kedvelt játékszeréből a jelenkor egyik legmeghatározóbb és legjobban feltörekvő operációs rendszerévé, amelyről már nem lehet tudomást nem venni. Olyannyira feltörekvőben van a rendszer, hogy az elmúlt 10 évben már nem csak a kispénz, a nagy szoftvergyárak által kiadott rendszereket megfizetni nem tudó vállalatok és szervezetek látnak benne jövőt, hanem a nagy cégek is (pl: IBM, DreamWorks hogy csak a nagyokat említsem). Sőt mára már egész országok is az átálláson vannak.

De miért pont a Linux?

Először is, nem lehet szavakkal kifejezni milyen stabil ez a rendszer. Itt nincsenek az a bizonyos másik rendszer által tapasztalt, sajnos egyre inkább már megszokott lefagyások. Ha egyszer valami be van állítva és működik, akkor az már ködni fog 5 év múlva is úgy, hogy hozzá sem kell nyúlni. Továbbá sokkal jobban kihasználja a gépünk által nyújtott lehetőségeket, ezáltal sokkal gyorsabb. A memória kihasználtsága mondhatni 100%-os. Bár csodákra azért sem képes, de ha van egy jó sok memóriával megpakolt kisebb teljesítményű gépünk, nem kell még a cserélőlemezre gondolnunk. Teljesen szabad rendszer. Ezen azt értem, hogy nyílt forráskódú. Azaz ha van kellő jártasságunk a programozásban az esetlegesen elforduló hibákat ki is javíthatjuk, be is jelenthetjük, amit akár pár nap alatt orvosolnak az erre illetékes emberek. Belenézhetünk bármely program forráskódjába, ezáltal ha programozók vagyunk tanulhatunk is, és egy kis megnyugvást is okozhat ha tudjuk biztosan nincsenek elrejtett kis zugocskák a rendszerben amik ki tudják, hogy miket művelhetnek a tudtuk nélkül. És amíg azt a másik rendszert pár száz, vagy ki tudja hány programozó tervezi, a Linux-ot a világ legkifinomultabb programozói, hacker-ei fejlesztik, nem beszélve arról, hogy több szem többet lát alapon bárki felfedezhet egy kis hibát benne, ezért is ilyen stabil mert bárki kontrolláltan beleszólhat. Mindent egybevetve bárki a saját izlésének megfelelően formálhatja, minden joga megvan hozzá. És anyagi szempontból a leglényegesebbet említsem, teljesen ingyenes! Tehát ha az ár/érték/megbízhatóság/bármilyen arányokat nézzük, a Linux az első helyen áll. *(folytatjuk)*

SA[nt]Po <saintpo@freemail.hu>

A

Bóly és Vidéke Takarékszövetkezet

Kozármislenyi Kirendeltsége

Kozármisleny, Orgonau. 18. szám alatt

várja ügyfeleit

2004. június 28-án 8³⁰-tól**Nyitva tartás:****Hétf : 8³⁰-17³⁰ Kedd 7¹⁵-15⁰⁰ Szerda: 7¹⁵-15⁰⁰ Csütörtök 8³⁰-17³⁰ Péntek: 7¹⁵-14⁰⁰****Lakossági szolgáltatásaink:**

Teljes kör számlavezetési szolgáltatások

Betétlekötés - fix és változó kamatozású betétek, betéti okiratok

Hiteltermékek - Személyi-és folyószámlahitelek, lombardhitelek, jelzálog hitelek, kamattámogatásos és piaci kamatozású ingatlan vásárlási és építési- és felújítási hitelek

Bankkártyás szolgáltatások, SMS szolgáltatások

2004. december 31-ig**minden új számla nyitásához ingyenes bankkártyát kínálunk****Platán megtakarítási számlabetét**

Érvényben 2004. június 21-től visszavonásig.

Fix kamatozással	1 millió Ft-ig	1.000.001,-Ft és 5.000.000,-Ft között	5.000.001,-Ft-től
1 hónapos lekötési időre	9,30%	10,50%	11,00%
3 hónapos lekötési időre	8,9%	10%	10,75%
6 hónapos lekötési időre	8%	8,5%	8,6%
Lejárat előtti felvétel esetén a kamat: 2,50%		EBKM megegyezik az éves kamatlábbal	

Gazdálkodók részére nyújtott szolgáltatásaink:

Teljes kör számlavezetési szolgáltatások, Házi bankszolgáltatás, betétlekötési lehetőségek

Hiteltermékek- Folyószámla-, forgóeszköz-, lombard-, mezőgazdasági-, beruházási-, jelzálog-, orvosi-, valamint építési hitelek, valamint kis- és középvállalkozások kedvezményes kamatozású MFB RT. által refinanszírozott hitelei

Bankgarancia nyújtása, követelésvásárlás

Bankkártyás szolgáltatások, SMS szolgáltatások

Önkormányzati szolgáltatásaink:

Teljes kör számlavezetési szolgáltatások, Házi bankszolgáltatás, Betétlekötési lehetőségek

Hiteltermékek- Folyószámla-, forgóeszköz-, beruházási-, valamint építési hitelek

Bankgarancia nyújtása

Bankkártyás szolgáltatások

**Önkormányzatok, gazdálkodók részére pályázati tanácsadás,
pályázatírás és projektmenedzselés**



Köcsi

Autómosó autókozmetika

Szolgáltatások:

- ☞ Kézi küls mosás
(el mosás + viasz) **800,- Ft**
- ☞ Küls - bels takarítás
(porszívózás, ablaktisztítás kívül-
belül, m szerfal tisztítás) **1 800,- Ft**
- ☞ Küls - bels takarítás + Maxolen
m anyag ápolás **2 300,- Ft**
- ☞ Kárpittisztítás már **3 500,- Ft-tól**
- ☞ Vaxolás **3 500,- Ft-tól**

Kozármisleny, Pécsi út 23. Tel: 06-30/48-272-02,
371-736 (Bejárat az Alkotmány tér fel l)
Nyitva: hétf t l péntekig: 8-18 szombat 8-13

Dönci HÚSBOLT

a POSTA mellett

**Sok szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat,
FRISS áruval, b választékkal!**

Akciós ajánlatunk június 29-től július 02-ig:

- Marha puha hátszín **690,-/kg**
- Egész csirkecomb **449,-/kg**
- Egész csirke ~~479,-~~ helyett **449,-/kg**
- Parasztkolbász **850,-/kg**
- Stíffi ~~1 490,-~~ helyett **1 190,-/kg**

**Hetente változó kínálatl borjúhúst és
birkahúst árusítunk.**

Nyitva: Kedd: 7⁰⁰-17⁰⁰
Szerda-Péntek: 7⁰⁰-18⁰⁰
Szombat: 7⁰⁰-13⁰⁰

Kozármisleny területén továbbra is ingyenes kiszállítás!

**Kínálatunk 06.28-tól házi ízesítés
felvágottakkal b vül!**

Üzletünk csak HAZAI húsokat árusít!

Rendelés: 72/371-278
vagy 06-20/9285-637

Kézilabdás hírek!

A nyári szünet ellenére sincs megállás kézilabda szakosztályunk életében.



NB II-es csapatunknál megtörtént az els nyári er sítés: Bozó Petra személyében egy igen góler s jól védekez játékos t sikerült igazolnunk. Petra eddig a megyei riválisnál a Pécsváradnál játszott és a 2002/2003-as szezonban 104 góllal vettette magát észre! Az el z 2003/2004-es bajnokságot szülés miatt kihagyta, reméljük hamar beilleszkedik és hasznos játékosa lesz csapatunknak.

Megeyi csapatunknál is alapos változások történtek. Bognár Norbert edz a Pécsvárad NB II-es feln tt csapatának edz je lett. Valószínű leg több fiatal tanítványa is követi t, így megyei csapatunk csak az „id sebb” játékosokra épít majd! A csapat irányításával Schiffer Lászlónét bíztuk meg, aki játékos-edz ként fog tevékenykedni a csapatnál. Az alacsony létszám miatt felvesszük a kapcsolatot régebbi játékosainkkal, hogy megység lányaink is jól szerepelhessenek!

Serdül csapatunk a tavalyi bajnokságban átesett a t zkeresztségen, így idén már meghatározott célkit zésekkel vágunk neki a bajnokságoknak! Továbbra is Bodor Judit látja el az edz i feladatokat!

Szakosztályunknál idén egy újdonsággal is el állunk! A nyár végén kézilabdás tábort szervezünk 3.4.5. osztályos lányok részére, mely napközis jelleg és a helyi általános iskolában lesz a helyszín! A gyerekek a kézilabdázás alapjainak elsajátítása mellett több játékos jelleg foglalkozáson vesznek részt! Célunk, hogy gyermekeiket megismertessük e gyönyör és hazánkban igen eredményes sportággal, majd szeptembert l rendszeres edzések mellett versenyezzenek. A tábor önköltséges mely 6000 Ft/f , ami tartalmazza a napi egyszeri étkezést az uszoda belép t, útiköltséget. Minden további felmerül kiadást szakosztályunk áll!

Jelentkezni 2004 07. 31-ig az összeg befizetésével KOVÁCSNÉ BAREITH JUDITNÁL lehet a 30/908-71-38-as telefonon. A tábor 2004 08. 16,17,18,19,23,24,25,26-án lesz.

